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Ondersteuning jeugdverblijven en hostels  -  Eindrapport onderzoek

Op 3 oktober 2017 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 16) over het onderzoek naar het 
decreet van 6 juli 2012 houdende hostels, jeugdverblijfcentra, ondersteuningsstructuren 
en de vzw Algemene Dienst voor Jeugdtoerisme. Deze vraag werd opnieuw gesteld 
tijdens de bespreking van de beleidsbrief Jeugd. 

De bedoeling van het onderzoek is om de effecten van de huidige regelgeving in kaart te 
brengen en dat in samenwerking met alle stakeholders. Daarnaast wordt naar de 
evoluties in noden gepeild en neemt het onderzoek de rol van de 
ondersteuningsstructuren Algemene Dienst Jeugdtoerisme vzw (ADJ), Centrum voor 
Jeugdtoerisme vzw (CJT) en Vlaamse Jeugdherbergen vzw (VJH) onder de loep. Het 
onderzoek kadert in het Masterplan Bivakplaatsen en zou in het najaar van 2017 
afgerond zijn. 

Op het moment van de vraag was het eindrapport nog niet af. Bij de bespreking van de 
beleidsbrief zei de minister dat er een timing zal worden opgesteld voor een 
vervolgtraject.

1. Kan de minister een stand van zaken geven over de werkzaamheden van het 
onderzoek? Is dat intussen afgerond? Kan de minister de resultaten toelichten?

2. Welke gevolgen zal de minister aan het eindrapport verlenen?

3. Welk vervolgtraject wordt nu vooropgesteld?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 124 van 19 januari 2018
van TINE SOENS

1. Op 31 oktober 2017 leverde IDEA Consult NV het eindrapport in het kader van de 
onderzoeksopdracht ‘Evaluatie decreet jeugdverblijfcentra’ af. Naast de resultaten van 
een uitvoerige data-analyse en consultatierondes bij alle stakeholders, formuleert het 
rapport verschillende reflecties en aanbevelingen. Ik ontving deze week zelf de 
toelichting van het onderzoek. Het onderzoeksrapport wordt in deze fase niet 
vrijgegeven aangezien het een startdocument voor een verder evaluatietraject betreft.

2. Ik heb mijn administratie de opdracht gegeven om op basis van de resultaten van het 
onderzoeksrapport en in samenwerking met de sector een nota ter voorbereiding van 
de aanpassing van het decreet van 6 juli 2012 houdende subsidiëring van hostels, 
jeugdverblijfcentra, ondersteuningsstructuren en de vzw Algemene Dienst voor 
Jeugdtoerisme tegen de zomer 2018 op te stellen.

3. In de loop van februari-maart 2018 wordt een startmoment georganiseerd voor de 
betrokkenen uit de sector waarbij naast de belangrijkste onderzoeksresultaten ook het 
verdere evaluatietraject zal uiteengezet worden. De thema’s subsidievoorwaarden, 
ondersteuningsstructuren en monitoring van vraag en aanbod zullen alvast binnen het 
traject verder worden besproken en uitgewerkt om tot een gedragen conceptnota te 
komen.


